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Vragen van het lid El Fassed (Groenlinks) aan de ministers van Buitenlandse 
Zaken en van Defensie over gebrek aan openheid over mogelijke tankdeal met 
Indonesie (ingezonden 17 januari 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Indonesie In Dark On Dutch Tank Purchase» (Jakarta 
Globe, 15 januari 2012).1 

Vraag 2
Kunt u in het licht van de motie El Fassed c.s.2 over de verkoop van tanks aan 
Indonesië toelichten waarom er blijkbaar nog steeds gesproken wordt over de 
verkoop van deze tanks aan Indonesië? Kunt u toelichten op welke wijze u de 
motie gaat uitvoeren? 

Vraag 3
Heeft u de Indonesische regering geinformeerd naar de mening van de 
meerderheid van de Tweede Kamer en de genoemde motie over de verkoop 
van tanks aan Indonesie? 

Vraag 4
Heeft het Indonesische ministerie van Defensie een aantal Indonesische 
parlementsleden uitgenodigd voor een bezoek aan Nederland? Heeft dit 
bezoek plaatsgevonden? Zo ja, wanneer? Waarom zijn daarover geen 
mededelingen gedaan? 

Vraag 5
Klopt het dat de ondervoorzitter van de Defensie commissie uit het Indone-
sisch parlement een onderzoek wil naar politieke aspecten van de mogelijke 
aanschaf? Kunt u toelichten welke politieke aspecten reden zijn voor een 
onderzoek? 

Vraag 6
Is het waar dat er twijfels zijn in Indonesie over technische aspecten en over 
het aanbestedingsproces? 

1 Indonesie In Dark On Dutch Tank Purchase, Jakarta Globe, 15 januari 2012.
http://www.thejakartaglobe.com/politics/indonesia-in-dark-on-dutch-tank-purchase/491140

2 Kamerstuk 33 000 X, nr. 47.
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Vraag 7
Herinnert u zich uw toezeggingen tijdens het algemeen overleg over het 
wapenexportbeleid van 21 december 2011? Wanneer krijgt de Tweede Kamer 
inzage in de catalogus en de lijst van landen die in aanmerking komen voor 
de export van overtollig defensiematerieel? 

Vraag 8
Heeft u de regering van Indonesië ervan op de hoogte gebracht dat Neder-
land op dit moment geen exportvergunning kan verlenen voor de verkoop 
van tanks aan Indonesië in verband met het Europees Gemeenschappelijk 
Standpunt inzake Wapenexport? Zo neen, waarom niet?
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